

Свеча

Общественно-политическая газета
Свеченского района Кировской области

12+

№ 35 (9533) * Четверг, 20 марта 2014 года * Издается с 1935 года * Цена свободная

Календарь ◇ 22 года назад (1992 г.) установлено звание Героя Российской Федерации и учреждена медаль «Золотая звезда». ◇ С крыши хоть и капает, а за нос цапает. Пасмурная холодная погода к ночи - будет заморозок. ◇ Долгота дня 12 часов 09 минут. Луна убывает.

Цифра 678 тысяч человек - численность экономически активного населения Кировской области за 2013 год.

● В стране

Субсидии распределит Минобрнауки

Субсидии регионам на жилье для детей-сирот с 2015 года будет распределять Минобрнауки России, а не Минфин, сообщается на сайте правительства.

Документом передаются полномочия главного распорядителя средств федерального бюджета, в том числе по распределению этих субсидий от Минфина к Минобрнауки.

Эти полномочия передаются Минобрнауки «как федеральному органу исполнительной власти, в компетенцию которого входит выработка и реализация государственной политики и нормативно-правовое регулирование в сфере опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан».

Полномочия перейдут ведомству с начала нового финансового года (с 1 января 2015 года).

«Проект постановления «О внесении изменений в правила предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов РФ на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений» подготовлен Минфином», - уточняет кабмин.

РИА «Новости».

● В области

На выставке «Подарки»

Крупнейшая в России, СНГ и странах Восточной Европы Международная выставка «Подарки» («Gifts Expo») проходит в Москве с 17 по 20 марта.

Выставка отражает основные тенденции развития мирового производства подарочной продукции, предметов интерьера, посуды, ёлочных украшений, новогодней и праздничной продукции, бизнес-сувениров и корпоративных подарков, бижутерии и аксессуаров. Для удобства посетителей и участников экспозиция выставки формируется по тематическому принципу: «Подарки, предметы интерьера», «Бизнес-подарки, сувениры, элитные канцелярские принадлежности», «Посуда и декор стола».

В текущем году участниками выставки станут свыше 400 компаний из 20 стран. Кировскую область при организационной и финансовой поддержке регионального правительства представляют 8 предприятий народных художественных промыслов: ООО «Центр народных промыслов и ремесел «Вятка», «Фабрика вышивки «8 Марта», «Азимут», «Каповая шкатулка», «Кудринка», «Нежные вещи», ЗАО «Вятский сувенир» и КГО ВТОО «Союз художников России – народный художественный промысел «Дымковская игрушка».

Выставка «Подарки» для кировских предприятий народных художественных промыслов является площадкой для налаживания новых деловых контактов между производителями, дистрибуторами, поставщиками и заказчиками продукции, проведения коммерческих переговоров, а также поиска новых рынков сбыта производимой продукции.

Пресс-центр правительства
Кировской области.

● В районе

Кубок у «Акуны Мататы»

После завершения первенства поселка по зимнему мини-футболу на центральном стадионе состоялся розыгрыш традиционного кубка посёлка, в финале которого встретились команды «СССР» и «Акуна Матата».

«Акуна Матата» выиграла со счетом 3:2 и стала победителем кубка посёлка Свеча 2014 года. Голы у победителей забили: Евгений Трефилов, Евгений Стародубцев и Анатолий Хлупин.

Соб. инф.

До 25 МАРТА вы можете
продлить подписку на газету «СВЕЧА»,
чтобы получать ее с 1 апреля.

● Профессия

Хозяйка библиотечных фондов

Про Раису Анатольевну Огаркову можно с уверенностью сказать, что она прочитала практически все книги, которые находятся в фонде Свеченской центральной районной библиотеки им. О.М. Куваева.

Библиотекарь службы фондоведения Раиса Анатольевна Огаркова вот уже 38-й год работает в библиотечной системе.

- Сразу по окончании школы мне предложили поработать в Лебедевской библиотеке Юмского сельсовета, - вспоминает Раиса Анатольевна. - В том же году поступила в Кировское училище культуры на библиотечное отделение. А в Свеченскую библиотеку перешла после централизации библиотечной системы, в 1979 году.

Двенадцать лет она отработала в отделе комплектования. В те годы кроме периодических изданий в район поступало по 12 – 15 тысяч книг. Всё это богатство проходило через руки Раисы Анатольевны: каждый экземпляр нужно было учесть и направить в библиотеки района.

В начале 90-х она перешла в отдел организации и использования фондов и МБА (межбиблиотечный абонемент), где в основном работала с сельскими библиотеками.

- Внутрисистемный обмен даёт возможность всем читателям района получить любую книгу, если она есть в фонде, - рассказывает Раиса

Анатольевна. – Сейчас на субсидию из федерального бюджета мы приобретаем немного книг и только в одном экземпляре, поэтому и возраст спрос на литературу в сельских библиотеках, заказы которых я выполняю.

Кроме того, Раиса Анатольевна занимается обслуживанием читателей. Порой человек приходит с желанием почтить, но сам не знает, что бы ему хотелось. Библиотекарь в ходе беседы пытается понять его интересы и вкусы, а потом уже советует взять ту или иную книгу. Чтобы отлично знать свои фонды, библиотекарю приходится очень много читать, даже если это не его любимая тема. Но тут Раиса Анатольевна видит один из плюсов своей работы: ты имеешь уникальную возможность первым прикоснуться к новой книге, поступившей в библиотеку.

- Мы работаем для людей, - говорит Раиса Анатольевна, - и я бываю очень довольна, когда помогаю читателю в выборе интересной для него книги. Наша профессия заставляет постоянно узнавать что-то новое, ведь ни одно событие в жизни страны не про-



ходит мимо библиотеки: выборы, Олимпийские игры, международные события и многое другое.

А еще, изучая фонды, Раиса Анатольевна выявляет, какая книга пользуется спросом, какая незаслуженно обойдена вниманием читателя. Тогда усилия библиотекаря направляются на популяризацию этой книги: ее помещают на выставки, о ней рассказывают на мероприятиях и просто

рекомендуют индивидуально.

Раиса Анатольевна почти сорок лет живёт заботами и делами давно ставшей ей родной библиотеки и считает свою профессию престижной. Ведь нет, наверное, ни одного человека, хотя бы раз не побывавшего в библиотеке и не нашедшего там книги для души или нужной информации.

Елена Демина.
Foto Сергея Загребина.

● Акция

Будущее без наркотиков

По инициативе прокуратуры РФ во всех регионах, в том числе и в Кировской области, в период с 17 марта по 17 апреля проводится акция «Будущее без наркотиков».

В связи с этим 17 марта состоялось внеплановое заседание межведомственной антинаркотической комиссии администрации Свеченского района. На заседании разработан план мероприятий, которые будут проведены в рамках акции.

Так, во всех школах и учреждениях здравоохранения района

размещены информационные стенды по данной теме. На зданиях администрации района и полиции размещены ящики для анонимных обращений. В старших классах Свеченской средней школы планируется проведение родительских собраний, на которых выступят представитель наркоконтроля и врач-психиатр.

А для школьников и учащихся Свеченского филиала Кировского сельскохозяйственного техникума состоятся уроки с использованием видеоматериалов антинаркотической направленно-

сти и раздачей буклотов, брошюр. В течение месяца регулярно будут проводиться рейды по развлекательным учреждениям в ночное время и рейды по дорогам на выявление водителей, управляющих транспортным средством в состоянии наркотического опьянения. Также все водители, доставленные в больницу в состоянии алкогольного опьянения, будут обязательно проверены на наличие в организме наркотических веществ.

В целях пропаганды здорового образа жизни в районе пройдет ряд спортивных массовых мероприятий.

Е. Лаптева.

• Местная власть

НА ПЛАНЕРКЕ У ГЛАВЫ

На территории района реализуется проект по поддержке местных инициатив в 2014 году, а именно: начался сбор денежных средств от населения и спонсоров. Глава администрации района Д.Н. Гребенкин отметил, что на сегодня собрано чуть больше 30% необходимой суммы. Сроки сбора денежных средств ограничены, до 26 марта деньги должны быть собраны. Надо эффективно поработать на данном этапе для того, чтобы не только реализовать нынешние проекты, но и гарантировать этим участие в проекте в следующем году. Д.Н. Гребенкин рекомендовал кураторам бюджетных учреждений провести работу среди своих подчиненных по сдаче денег на проекты текущего года. Также рекомендовано заместителю главного врача КОГБУЗ «Свеченская ЦРБ» О.Н. Беселовой провести разъяснительную работу в своем учреждении. Заведующему отделом экономики Е.А. Ронжиной – организовать работу с населением по улицам поселка, разъясняя важность участия каждого гражданина в проекте. Только так сегодня мы можем что-то конкретно сделать для самих себя в плане проведения ремонта зданий, помещений, благоустройства улиц и др.

Заведующий отделом сельского хозяйства Т.В. Баранова доложила, что в сельхозкооперативах района начинается подготовка к весенне-полевым работам. Сельхозпредприятия района закупают семена для проведения весеннего сева. В настоящее время проводится разъяснительная работа среди населения района по вопросам получения субсидий на строительство и приобретение жилья на селе в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий», о грантовой поддержке начинающих фермеров и развитии семейных животноводческих ферм на базе КФХ в 2014 году, об участии в ежегодном областном конкурсе на присвоение звания «Лучшее личное подсобное хозяйство». От района на этот конкурс надо представить не менее 5 заявок. Их прием ведется в отделе сельского хозяйства до 26.03.2014. Население информируется и о поддержке через центр занятости безработных граждан, желающих осуществлять деятельность, связанную с сельским хозяйством. В рамках единого информационного дня заведующий отделом и главный бухгалтер побывали уже в половине населенных пунктов района.

Далее, в очередной раз, глава администрации района обратился к начальнику территориального управления Е.П. Старицкой и заместителю главы администрации Свеченского сельского поселения С.В. Буркову по вопросу проведения рейдов комиссии по благоустройству населенных пунктов района. Если по городскому поселению есть хоть какое-то количество протоколов, то по сельскому поселению нет ни одного протокола ни в 2013, ни в 2014 году. При этом благоустройство наших сел, деревень и поселка оставляет желать лучшего. Заместителю главы администрации по социальным вопросам, начальнику управления образования, председателю районной административной комиссии Г.С. Гоголевой рекомендовано проконтролировать ситуацию с составлением административных протоколов на граждан при нарушении правил благоустройства.

Пресс-служба администрации Свеченского района.

• Проект

НА ЧТО ОТДАТЬ ДЕНЬГИ?

В этом году на территории нашего посёлка будет реализовано три проекта по поддержке местных инициатив. Сейчас членами инициативной группы ведётся активный сбор средств с населения на ремонт системы отопления ЦКиД с заменой котла, строительство тротуара до районной больницы по улицам Свободы и Чапаева и на капитальный ремонт спорткомплекса в д. Самоулки. Каждый из нас самостоятельно принимает решение, на какой именно объект отдать свои 300 рублей, и у каждого на это есть свои причины.

Виктор Иванович Баруткин:

- К проекту по поддержке местных инициатив я отношусь положительно. Каждый год с женой Ниной Александровной мы вносим посильный вклад в его реализацию.

Я считаю ремонт Центра культуры и досуга очень актуальным вопросом. Он построен давно, поэтому пришла пора привести его в порядок. В этом году я отдал деньги на ремонт системы отопления в ЦКиД, а жена Нина Александровна – на тротуары. Её выбор я тоже считаю правильным: в больнице все ходят. А я каждый месяц плачу деньги за коммунальные услуги в МУП «Свеченское» и хожу туда по новому, построенному в прошлом году тротуару. Ходить по нему – красота! Мне машины

не мешают, и я водителям не создаю помех на дороге. Кроме того, зимой пешеходные дорожки постоянно чистят.

Андрей Стародубцев:

- Я отдал деньги на капитальный ремонт спорткомплекса в деревне Самоулки и считаю это наиболее оптимальным вариантом для вложения средств, прежде всего, потому, что там занимаются дети.

Вместе с сыном Романом (он сейчас учится во 2-м классе) мы часто посещаем различные спортивные мероприятия, которые проходят в спорткомплексе, и даже иногда принимаем в них непосредственное участие. Например, последний раз мы участвовали в межрегиональном военно-спортивном фестивале «Удаль молодецкая», который проходил 23 февраля на базе спорткомплекса. На следующий год мы с женой планируем записать сына в детское объединение «Самбо», которое тоже располагается на базе спорткомплекса.

P.S. На 19 марта от населения и спонсоров поселка поступило 168 300 руб. и 56 500 руб. соответственно. Напоминаем, что сбор средств ведется членами инициативной группы по ведомостям. Также деньги можно сдать в администрации района К.А. Исакиной (1 этаж, 1 каб.) и Е.А. Ронжиной (2 этаж, 3 каб.).

Ирина Константинова.

• Законодательное собрание

ПАРЛАМЕНТСКАЯ НЕДЕЛЯ

К юбилею Заксобрания

Продолжаются мероприятия, посвящённые празднованию 20-летия Законодательного собрания Кировской области. 8 марта на аэродроме Кировского аэроклуба ДОСААФ России в Порошино свои первые в жизни прыжки с парашютом совершили семеро членов Молодёжного парламента при собрании.

Вице-спикер Марина Сергеевна Созонова прыгнула вместе с молодыми парламентариями – и это был её 646-й прыжок! И еще привела на аэродром троих своих внуков, которые также совершили свой первый в жизни прыжок с парашютом.

Принцип формирования палаты

О том, что планируется внесение корректировки в принцип формирования Общественной палаты Кировской области, уже сообщалось.

Рабочая группа собрания, депутатский корпус в которой представляли Н.Г. Дубравин, В.Н. Женихов, М.В. Конышев, М.В. Лихачев и В.В. Яговкин, 11 марта детально обсудила оба возможных варианта законопроекта.

Изучался опыт законодательных органов Приволжского и Центрального федеральных округов: примерно половина из них участвует в формировании Общественных палат своих регионов.

• Губерния

Предоставление путевок инвалидам пересмотрят

На заседании совета по делам инвалидов при губернаторе решали, как улучшить обеспечение их средствами реабилитации и санаторно-курортным лечением.

Средства на обеспечение инвалидов санаторно-курортным лечением и на проезд к месту лечения и обратно, выделяемые из федерального бюджета, недостаточны. В прошлом году на них удалось приобрести порядка полутора тысяч путевок, тогда как очередь на лечение почти 8,5 тысячи человек.

«Вопрос обеспеченности инвалидов путевками необходимо пересматривать. 15-20-процентная обеспеченность от потребности – это ненормальная ситуация, которая в итоге превращается в лотерею. Её надо менять», – отметил на заседании врио губернатора Н. Белых, поручив соответствующим службам изучить механизмы и опыт других регионов.

Другой важной темой обсуждения стало обеспечение инвалидов средствами реабилитации, включая изготовление и ремонт протезно-ортопедических изделий. В прошлом году в регионе было выдано 5 млн. различных технических средств. Проблема в том, что федеральный перечень их не менялся с 2005 года. А ведь жизнь не стоит на месте, и современные технологии

позволяют использовать новые приборы и приспособления.

Например, инвалидам по зрению облегчат жизнь смартфоны с установленными программами экранного доступа, которые позволят незрячим в полном объеме пользоваться услугами мобильной связи, а одиноким незрячим людям – глюкометры с речевым выходом.

Поэтому совет при губернаторе решил сделать расчеты, сколько понадобится средств областного бюджета, чтобы обеспечить инвалидов по зрению такими приборами. Сделать это власти планируют в рамках подпрограммы «Доступная среда» госпрограммы «Социальная поддержка и социальное обслуживание граждан Кировской области».

А после заседания состоялась встреча Н. Белых и нового руководителя Кировской организации Всероссийского общества инвалидов А. С. Шалагиновой. Глава региона пожелал успехов в работе и отметил, что и он лично, и правительство будет стремиться сделать всё возможное для улучшения жизни инвалидов.

Пресс-центр правительства Кировской области.

На заседании президиума было подписано соглашение о сотрудничестве между ПАСЗР и ассоциацией законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов РФ Приволжского федерального округа.

Об укреплении единства нации

17 марта в работе пленарного заседания межведомственной конференции «Единство общества в гармонизации этнорелигиозных отношений и укреплении единства российской нации», прошедшего в УМВД России по Кировской области, приняли участие депутаты ОЗС.

На заседании с кратким докладом выступил спикер ОЗС А.М. Ивонин.

Он напомнил участникам конференции, что ещё в 2011-м году на президиуме Госсовета было сказано, что мы не должны переоценивать угрозы, которые существуют, но в то же время мы должны быть во всеоружии для того, чтобы межнациональный мир и межконфессиональное согласие в нашей стране было реальностью. Законодательное собрание области по составу депутатов многонациональное, по своим взглядам народные избранники придерживаются как традиционных религий, так и атеистического мировоззрения. В своей повседневной деятельности депутаты много делают для укрепления взаимопонимания между народами, населяющими нашу область.

ИАУ ОЗС.

Подробно на сайте <http://zsko.ru>

• Год культуры

ТАЛАНТАМ НАДО ПОМОГАТЬ

**Районный конкурс детского самодеятельного творчества
«Звездочки Свечи» отметил свое двадцатилетие**



Музыка, танцы, аплодисменты и добрые улыбки зрителей – вот уже 20 лет так начинается каждый концерт «Звездочек Свечи», который проходит на сцене Центра культуры и досуга п. Свеча. По традиции он проводится ежегодно в один и тот же день – 8 марта и собирает полный зал.

Как все начиналось

Идея создания конкурса появилась после выхода телепередачи «Утренняя звезда». Тогда, в 1993 году, состоялся первый концерт, на котором юные свечинские таланты показали себя. Его организаторами и ведущими были Светлана Бусыгина и Галина Буркова, а их помощниками – шестилетние Катя Бусыгина и Оля Кокоулина. Далее в течение 20 лет (конкурс не проводился один год, поэтому в 2014 году он отметил свое 20-летие) ведущими были взрослые, и дети, но основными оставались Светлана Рогачева и Людмила Буркова. Именно они в этот юбилейный концерт выводили на сцену юных звездочек Свечи.

Всего в конкурсе за время его существования приняли участие более 1000 человек – это солисты, дуэты, трио, ансамбли, танцевальные и акробатические коллективы, исполнители инструментальной и народной музыки. А готовили маленьких певцов Капитолина Швецова, Надежда Каргапольцева, Людмила Петрова, Наталья Тодорская, Татьяна Балыбердина, Татьяна Егорова. В номинации «В ритме танца» радовали зрителей воспитанники Елены Кулаковой (с. Круглыжи), Елены Бусыгиной (с. Юма), Марины Борцовой (д. Рыбаковщина), Тамары Сбоевой (Дом детского творчества). Первой победительницей в этой номинации была Татьяна Сбоева.

Несколько лет назад конкурс перерос в межрайонный. В п. Ленинское проходит конкурс «Жемчужина». Сейчас победители и призеры районных этапов встречаются, чтобы

порадовать зрителей и помечтаться силами.

Выросли из «Звездочек»

Конкурс оставил свой след в судьбе его участников: одни не покидают сцену, участвуя в художественной самодеятельности, другие стали специалистами в разных отраслях культуры. Татьяна Каргапольцева, закончив Кировский колледж искусств им. Казенина и консерваторию им. М. Глинки в Нижнем Новгороде, работает педагогом-организатором смешанного и женского хоров в колледже. Художественный организатор ДК «Меридиан» п. Зуевка Валерия Бронзова является руководителем вокальных ансамблей и солистов. Ее воспитанники становятся лауреатами различных российских и международных конкурсов. Анастасия Монахова (Счастливцева) учится в Пермском институте искусств. Анастасия – первая победительница в номинации «Голосочек звонкий». В то время ей было 4 года.

Кроме А. Монаховой поздравить конкурс с 20-летием пришли победители разных лет в номинации «Голосочек звонкий»: Анна Хлупина (сейчас Мочалова) и Анастасия Глушкова.

В 1998 году в Ивановском доме культуры начали работать Ольга Чернядьева (Безденежных) и сразу принялась развивать новый для нашего района жанр – акробатику. В том же году ее воспитанница Екатерина Шамова (Комлевая) выступила с акробатическим номером на конкурсе «Звездочек». Для юбилейного концерта Екатерина вместе с Викой Горевой, Лизой Исаковой и Настей Котельниковой приготово-



вали номер «Три поколения».

Видеопоздравление «Привет из Нижнего» послали участницы группы аэробики «Ритм», а сегодня – студентки: Таня Гредина, Ксюша Дудина и Надя Кудрина. Под руководством Натальи Рогозиной с 2006 года они не раз становились победителями в номинации «Сюрприз».

Юные танцоры и музыканты

Главными героями праздника стали юные артисты. Первыми на сцену вышли одни из самых маленьких участников – ребята первого года обучения группы аэробики Дома детского творчества (руководитель Екатерина Баранова). Юля Борцова и Ксюша Парфенова вместе с танцевальной группой Дома детского творчества исполнили песню «Зонтики». Горячо встречали свечинцы уже известных исполнителей: Свету Лихареву,

Дашу Измельцеву, Яну Кокоулеву, Дащу Карпенко, Настю Яровикову, Сою Манину, Алена Чайникову и открытие прошлого года – юмчанку Кариуну Капранову.

Свою порцию аплодисментов получили начинающие артисты, для многих это выступление оказалось дебютным: дети из группы раннего эстетического развития школы искусств (рук. Татьяна Егорова); ансамбль «Игрушка», Даща Парфенова, Алина Сурник (ЦКиД, Людмила Петрова); Илья Червяков (Свечинский СДК, Татьяна Балыбердина). Воспитанники Тамары Петровны Князевой Вика Горева и Кирилл Валитура исполнили попурри на гитарах.

Танцевальные коллективы объединения «Радость» ДДТ под руководством Тамары Сбоевой показали и русскую «Барыню», и смешного «Домового», и даже загадочный китайский танец. Участники акробатической групп-

ы «Вернисаж» (ЦКиД, Ольга Безденежных) с номером «Хаотичные движения» заставили замирать сердца зрителей. А ребята из группы аэробики (ДДТ, Екатерина Баранова) превратились в милых барбириков (младшая группа), призывали всех вставать с первыми лучами солнца и жить в современных ритмах (старшая группа).

Участников конкурса «Звездочки Свечи» поздравили с юбилеем и вручили подарочные сертификаты и сладкие призы глава Свечинского района Н.Д. Бусыгин, индивидуальный предприниматель В.Т. Огаркова, члены молодежного совета района Ольга Казанцева и Сергей Краев, председатель профсоюзного комитета Свечинского района Т.А. Буркова, директор магазина-салона «Цифромания» В.Ю. Князев, от родителей - Наталья Бурехина.

Елена Демина.
Фото Сергея Загребина.

● Вакцинация

БЕШЕНСТВО - СМЕРТЕЛЬНАЯ БОЛЕЗНЬ

С 2010 года случаи бешенства зарегистрированы не только в южных районах Кировской области, но и в Оричевском, Кумёнском, Орловском и Верхоянском районах. За два месяца 2014 года отмечено 9 случаев бешенства.

В связи с миграцией диких животных угроза возникновения бешенства существует и в нашем районе. Владельцы собак и кошек обязаны соблюдать установленные местной администрацией правила содержания собак и кошек, ежегодно прививая их против бешенства.

Вакцинация собак с трёхмесячного и кошек с двухмесячного возраста против бешенства проводится с 10 марта по 25 апреля в КОГКУ «Свеченская межрайСБЖ» (ветстанция) по адресу: п. Свеча, ул. Восточная, 15 в рабочее время с 8 до 16 час., обед с 12 до 13 час., в субботу с 8 до 12 час.

Вакцинация проводится бесплатно, при себе иметь одноразовый стерильный шприц.

За информацией обращаться на ветстанцию или по телефону 2-19-57.

Е. Свешникова, начальник КОГКУ «Свеченская межрайСБЖ»;

Ю. Луппов, госинспектор по охране диких животных.

Поздравляем

дорогую, любимую, уважаемую маму, свекровь, бабушку и прабабушку Александру Дмитриевну Елизарову с 80-летием!
Пускай для тебя всегда цветут цветы, И в сердце музыка звучит. Не надо лет своих бояться, А смело им смотреть в глаза. «Мои года – мое богатство», – Недаром в песне есть слова. Счастья, света, здоровья, тепла, Чтобы жизнь была ясным небом, Словно речка, спокойно текла. Будь счастливее всех на свете, Не нуждайся в помощи врачей, Чтоб пришло нам в будущем отметить Твой столетний славный юбилей.

Семьи Елизаровых и Петровых.

любимого, дорогого внука и племянника Артёма Баранова с 20-летием!

У тебя сегодня день рождения, Это самый радостный из дней.

Пусть вот это наше поздравление тоже будет радостью твоей. В этот день желаем тебе счастья,

А в жизни – долгих-долгих лет. Пусть не будет у тебя ненастия,

Только радость, только солнца свет. Пусть любовь придет к тебе большая

Не на год – на вечность, навсегда. И пусть будет жизнь твоя большая

Светлой, словно родниковая вода.

Бабушка Валя, дедушка Боря, дядя Андрей, тетя Маша.

«Мартовский лед-2014»

22 марта проводятся районные соревнования по подледному лову «Мартовский лед-2014» в с. Круглыжи (ГЭС), жеребьевка - 9-00, старт - 9-30; справки по телефонам:

2-23-35, 2-12-42.

КОСЕРОКОПИРОВАНИЕ: РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СВЕЧА»

ПРОДАЮТСЯ

- ✓ **дом-особняк** (дер.), улица Комсомольская, д. 43, площадь 50². Цена договорная. Тел. 8-922-906-82-73.

- ✓ **3-комнатная квартира** по адресу: ул. Чапаева, д. 23, кв. 3. Цена по договоренности. Тел. 8-953-696-68-94.

- ✓ **летняя резина** на дисках R-13. Тел. 8-912-361-25-98.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ - 2-16-71

В магазине «Ажур» БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ красок для волос по низкой цене: «Паллет» - 99 руб., «Гарньер» - 110 руб., «Эстель» - 45 руб. и многое другое.

Реклама

Копать лопатой или опять нанимать?..

Купи мотокультиватор!

Вспашешь сам, всего за 1 день!

...и спина не болит!

для малого и среднего участка!

5,7 л.с.

мощный

20 990 р.

Цены действительны по 31 марта 2014 г.

*ООО «ХОЛДИК КРЕДИТ» филиал «Финанс Банк», ООО «РУСФИНАНС БАНК», ОАО «Открытие Банк»

Количество товара ограничено.

Мотокультиватор Lilli TX601 TG

- Можно установить дополнительное оборудование – многофункциональность
- Съемная рукотка – простое хранение и транспортировка
- 6 фрез в стандартной комплектации

• Можно в кредит!*

• Гарантия на месте

• И кировская цена!

Динамика
 Свеча, ул. К. Маркса, 11, т. 2-24-66



Реклама

ТЕПЛИЦЫ В НАЛИЧИИ

× Теплицы из оцинкованной трубы 20x20, (толщина 1,2мм)

× Теплицы из профильной трубы 20x20 и 20x40, покрытие порошковая эмаль

пенсионерам скидка



Наши адреса в г. Котельниче:
 м-н «Стройуниверсал», ул. Чапаева, 35, т. 4-70-57,
 м-н «Фантазия ремонта», ул. Советская, 89, т. 4-21-80

шаг ауги
67 см

Реклама

В КОГАУ «Редакция газеты «СВЕЧА»

СКИДКИ РАССРОЧКА

В КОГАУ «Редакция газеты «СВЕЧА»

можно приобрести РАЗНООБРАЗНУЮ БЛАНЧОЧНУЮ ПРОДУКЦИЮ.

Реклама

ТРЕБУЮТСЯ

- ✓ на работу **монтажеры пути**, ПЧ-12, станция Свеча. Обращаться по телефону 8-953-138-34-14.

Реклама

РАБОТА ВАХТОЙ.

Тел. 8-953-671-43-34.

КУПИМ битые, проблемные автомобили.
 Тел. 8-961-748-38-73.

Бывшие работники МП ЖКХ глубоко скорбят по поводу смерти

Альбины Ивановны Кудриной

и выражают искреннее соболезнование дочерям Татьяне, Елене, всем родным и близким.

Память о ней останется навсегда в наших сердцах.

МУП «Свечателлосервис» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего работника коммунального хозяйства

Альбины Ивановны Кудриной.

МАГАЗИН СТРОЙУНИВЕРСАЛ

Большое поступление товара:

обои от 60 руб. Огромный выбор бумажных, виниловых и флизелиновых обоев

люстры, бра от 300 руб.

панели ПВХ (ширина 250, 375, 500 мм)

потолочная плитка, плинтусы, карнизы

все для отопления, водопровода и канализации

двери металлические и межкомнатные

пр-во Россия Торэкс, Фортост, Зодчий, Верда

Скидки. Беспроцентная рассрочка на любой товар

г Котельнич, ул. Чапаева, 35, т. 4-70-57

МАГАЗИН ФАНТАЗИЯ РЕМОНТА НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ

- ПВХ панели
- люстры
- фотообои
- гардины



- плитка керамическая, искусственный камень
- двери межкомнатные и входные

(ИП Бусыгин Д. В.).
 ул. Советская, 89.
 Тел. 4-21-80.

В КОГАУ «Редакция газеты «СВЕЧА»

можно приобрести РАЗНООБРАЗНУЮ БЛАНЧОЧНУЮ ПРОДУКЦИЮ.

Реклама

22 марта кировская обувная фабрика проводит РАСПРОДАЖУ обуви из натуральной кожи. Также принимаем обувь в ремонт. Торговля проводится около железнодорожного вокзала. Рассрочка. ИП Кетько Е.

Реклама

Магазин «Леди XXL»

ПОСТУПЛЕНИЕ демисезонной обуви по доступным ценам. СЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА с 18 по 31 марта.

Белорусский трикотаж, платья, юбки, брюки, блузки. Скидка до 25%. Приглашаем за покупками: п. Ленинское, ул. Красноармейская, 8 «Г». Реклама

22 марта, в субботу, с 9.00 до 14.00 в ЦКид кировская обувная фабрика «ЕЛЕНА» проводит ЯРМАРКУ ПРОДАЖУ обуви из натуральной кожи. НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ демисезонной и РАСПРОДАЖА зимней обуви. Скидки и рассрочка. ИП Стародубцев В.А.

Реклама

● Свеча ●

Учредители: департамент по вопросам внутренней и информационной политики Кировской области; КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

● Гл. редактор Л.П. Загребина.

Адрес редакции и издателя: 612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18. svecha@yandex.ru

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.
 ® - материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватели, корреспондент - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 21 ноября 2012 г. ПИ № ТУ 43-00427.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати: по графику - 15.00, фактически - 15.00.

19.03.2014 года. Индекс для подписки 52003. Тираж 2198. Заказ № 568.

Отпечатано в ООО «Котельничская типография», 612600, г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.